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 بارم . لطفا"پاسخ سؤالات با خودكار آبي نوشته شود رديف
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 صحيح و غلط:    
 الف(  پيامدهای غير ارادی کنش انسانی قطعی است يعنی حتما" ا نجام می شود.  

 ب(جهان متجدد فقط علومی را که از روش های فراتجربی )عقلانی و وحيانی ( استفاده می کنند ، علم می شناسد. 
 قلب و بسته شدن ناخودآگاه چشم در مواجهه با خطر را کنش محسوب می شوند.   ج( فعاليت هايی مثل ضربان

 د( فرصت ها و محدوديت ها به يکديگر وابسته اند و هيچ کدام بدون ديگری محقق نمی شود. 
 ه( پديديه های اجتماعی خردترين کنش ها ی اجتماعی هستند و ساير پديده های اجتماعی آثار و پيامدهای آن هستند. 

 
 تکميل کردنی:

 ........................واژه ای است که معمولآ برای اشاره به مجموعه های بزرگ به کار می رود.  الف(
 ب( هر جهان اجتماعی بنا به ....................خود، با نوع خاصی از هويت اخلاقی و روانی افراد سازگار است. 

 ......................اجتماعی اند. مهمترينج( خانواده ، تعليم و تربيت از 
 د( .................... شيوة انجام کنش اجتماعی است که مورد قبول افراد جامعه است. 

 
 انتخاب  گزينه  :  
 حاصل کنش اجتماعی انسان می باشد ؟   . کدام يک از پديده های زير 1

 ج( بيابان                                 د( امنيت                الف( رودخانه                      ب( فلزات           
. به مجموعه ای از عقايد ، ارزش ها ، هنجارها و نمادهايی که برای رفع نيازهای معينی از افراد جامعه و جهان  2

 اجتماعی اختصاص پيدا می کند،..................... می گويند. 
 ب(ساختار اجتماعی           ج( جهان اجتماعی                د( نهاد اجتماعی       الف( نظام اجتماعی          

 . کدام يک از گزينه های زير در مورد ابعاد ذهنی و عينی پديده های اجتماعی درست است؟ 3
ی دارای معنا  الف( همة پديده های اجتماعی بعد عينی دارند.                           ب( بيشتر اعضای جهان اجتماع

 هست
 ج( در جهان اجتماعی بعد ذهنی پديده ها اهميت بسيار دارد.        د( همة پديده های اجتماعی هويت ذهنی ندارند.  

 " و " عينی" و " ذهنی " بودن مشخص کنيد. . پديده های اجتماعی زير را از جهت " کلان4
 هديه دادن برای تولد يک دوست"  _" عدالت اجتماعی 

 ينی و کلان  ذهنی و خرد                              ب( ذهنی و خرد _ عينی و کلان  الف( ع
 ج( عينی و خرد _ ذهنی و کلان                             د( ذهنی و کلان _ عينی و خرد  

اوت هايی که به  . تفاوت هايی که به ارزش ها و اعتقادات اصلی باز می گردد از نوع ...................است و تف5
 حوزة نمادها و هنجارها باز می گردد از ................... می باشد.  

 الف ( تفا وت های درون يک جهان اجتماعی _ تفاوت های ميان جهان اجتماعی  
 تفاوت های  درون يک جهان اجتماعی ب( تفاوت های ميان يک جهان اجتماعی _ 

 ج( تفاوت های درون يک جهان اجتماعی _ تفاوت های درون يک جهان اجتماعی  
 د( تفاوت های ميان يک جهان اجتماعی_  تفاوت های ميان يک جهان اجتماعی 

 . کدام يک از موارد زير ،پديده های اجتماعی محسوب نمی شوند؟6
 الف(احوالپرسی          ب(راهپيمايی                         ج( اضطراب                       د(دبيرستان  

 

 پاسخ کوتاه : 
 جهان متجدد فقط چه علومی راعلم می داند؟   الف( 

 ب( منظور از جهان متجدد، کدام است؟ 
 ج( فرهنگ با چه روشی از نسلی به نسل ديگر انتقال می يابد؟  

 لايه های جهان اجتماعی از سطحی ترين و عميق ترين را به ترتيب نام ببريد.  د(
 ز(موجودات طبيعی و ماوراء طبيعی چگونه در گسترة جهان اجتماعی قرار می گير ند؟ 

 

 وصل کردنی:    
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 الف( کنش                                                      . فعاليتی که انسان انجام می دهد.                     1
 ب( پيامدهای غير ارادی                        . آگاهی و ارادة کنشگر ناظر به ديگران ، ويژگی و اعمال آنهاست.2
 ج( کنشگر                                                 .                       . به انجام دهنده فعاليت می گويند3
 ه( کنش انسانی                                                    افراد انسانی بستگی ندارد.                    . به اراد ة4
 
 پاسخ بلند :  
 ) فردی _ اجتماعی(  -الف( انواع کنش های زير را مشخص کنيد. ) درونی _ بيرونی( 
 . سلام کردن 4. تخيل                     3. مسواک زدن                  2. راه رفتن                  1
 ب( آگاهانه بودن را به عنوان يکی از ويژگی های کنش انسانی توضيح دهيد. 
 ای تک خطی به جهان اجتماعی را توضيح دهيد. ت( ديدگاه ه 

 ث( انسانها برای مقابله با زلزله و خشکسالی  چه اقداماتی انجام می دهند؟
 ج( جهان اجتماعی را چه کسانی به وجود می آورند؟ چه عواملی سبب پيدايش جهان های اجتماعی مختلف می شود؟ 

 د( به کشش درونی موجودات زنده برای انجام دادن رفتارهای معين چه می گويند؟ 

 فعاليت : 
 الف( بوق زدن راننده يک کنش است. دو مورد از معناهای آن را بيان کنيد.

 ب(چه بخشی از فرهنگ توسط خانواده و کدام بخش آن توسط مدرسه انتقال می يابد؟ 
 جتماعی شبه جزيرة عربستان جزء کدام دسته از تفاوت ها است؟ پ( تفاوت های جهان اسلام و جهان ا

ت( برابر مقررات همراه داشتن جزوه و کتاب درسی در جلسه امتحان ممنوع است. فرصت ها و محدوديت های اين   
 ممنوعيت را تحليل کنيد. 

 گله دار    پيروز و سربلند باشيد
 ارم جمع ب                             
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